
Задачи
на смекалку

1. Старатель на

мыл 8 мешочков золо

того песка. Все они
весят одинаково,  кро

ме одного, который
легче остальных, но
на вид совершенно
такой же.  У старате

ля есть весы без ги

рек. Как ему опреде

лить, какой мешочек
легче других, всего за
два взвешивания?

2.  Бабушке надо
поджарить 6 котлет.
На сковородке умеща

ется только 4 котлеты.
Каждую котлету нуж

но жарить 5 минут на
одной стороне и
столько же на другой
стороне. Как бабушке
поджарить все котле

ты за 15 минут?

3. Жил на 9 этаже
человек маленького
роста. Когда он ухо

дил на работу, то спус

кался на лифте. А ког

да возвращался до

мой, то доезжал толь

ко до 5 этажа, а даль

ше шёл пешком. По

чему он так поступал?

4. Какой знак
нужно поставить
между цифрами 5 и
6, чтобы получилось
число больше 5, но
меньше 6?

5.В каком числе
столько же букв,
сколько и цифр?

По горизонтали: 3. Растение зелёное бла�
годаря веществу … .  4. Стебель и листья кор�
неплодов ( у картофеля, моркови, свеклы и др.).
5. Водное  растение�цветок.  7. Низшие рас�
тения, которые не имеют вегетативных органов,
растут в воде.  9. Хвойное дерево или кустар�
ник.

По вертикали: 1. Наружный слой ствола
дерева.  2. Семейство, к которому относятся
пшеница, рожь, овёс. 4. Мельчайший орга�
низм.  6. Организм, растущий от земли и име�
ющий шляпку.  8. Самое крупное растение.
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